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Ata da Décima terceira Sessão ordinária da Câmara Municipal de Trairão. Primeiro 
Período trinta do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de 
Trairão, no estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Pode~ Legislativo 
Municipal, às 09h00minh (Nove horas), sob a presidência do veread~r ~r1delson ,d_e 
Almeida, vice-presidente vereador Antônio Rogério Fontenelle, primeira se~retana 
vereadora Elis Matias, segundo secretario Vereador João Natanael. O pres1den!e, 
invocando a proteção de Deus e os preceitos regimentais, declarou aberta a sessao, 
conferindo a palavra do primeiro vice-presidente Antonio Rogério para fazer a 
chamada dos vereadores: Aridelson de Almeida, Elis Matias de Souza Castro, 
Antonio Rogério, José Ferrari, João Natanael Silva Sousa, José Sabino, Gesse 
de Souza, Elibe Lopes. Dando continuidade o presidente solicitou ao vereador Gesse 
para ler um trecho da Bíblia Sagrada. Vereador João Natanael faz o uso da palavra, 
cumprimentou a todos que ali se faz presente inicio sua fala comentando da iluminação 
publica dos campos de futebol do município, vale destacar padrão para que ocorra a 
copa rural, destacou ainda as emendas parlamentares sendo que foi citado o muro do 
cemitério de Caracol, e a reforma do posto de saúde, do Trairao Gabriel Marcelino, o 
mesmo ainda falou a respeito de um opinião que ele, se retratava a respeito de sua 
critica. Vereador Gesse Maranata faz o uso da Palavra, cumprimento a todos que ali 
se faz presente, inicio sua fala falando sobre a emendas impositivas, que serão ágoras 
nomeadas com o pedido destinado as obras futuras a serem concluídas, e comentou que 
foi ao canteiro de obras do Acari, e lembrou que a cobras da Via Brasil o valor de 
requerimento do pedágio, para melhorar as escadarias que estão apodrecidas, também 
ressaltou sobre a quarta etapa da minha casa minha vida, que faz-se necessário, a 
legalidade documental. Vereadora Elis Castro faz o uso da palavra, ressalto sobre 
minha casa minha vida, e quais seriam os passos seqüenciais a conquista desse beneficio 
ao município, também relembrou que a emenda o destino do beneficio seria a 
construção do muro da Comunidade Caracol, e o posto de saúde da comunidade Santa 
Luzia. Vereador Antonio Fontinelle faz o uso da palavra, agradeceu a todos que ali se 
fazia presente, e inicio sua falas comentando sobre as casas e cobranças que deve ser 
mantidas, falou sobre as obras da praça do bairro cacau, ressaltou algumas criticas 
desnecessárias. Vereador Aridelson de Almeida faz o uso da palavra, inicio sua 
agradecendo sobre a votação e aprovação de um projeto elaborado por ele comentou 
també':'1 para _a conNstruç_ão do. muro , do cemiterio municipal de Trair~o, cujo o 
re,quenmento ainda nao foi atendido, apos sua palestra, solicitou, que todos ficarem de 
pe para entoar parabéns aos aniversariantes do mês. 
REQUERIMENTO Nº 045/2023 de autoria do B<mo. Sr. Vereador Presidente do Poder 
Legis~ativo/M~~' e demais membros que compõem este Poder, solicitando do Exmo. Sr. 
P~efe1to municipal, espe~an~o sua especial atenção, motivado pela classes desportistas 
visando ~ten?er um ped1d?_ Justo em pro da categoria. A emitir ordem de serviço para o 
setor de m_teira respo~sab1hdade no sentido de fazer a iluminação do campo de futebol. 
da Comunidade de Vila de Pimental. estimulando a pratica de esporte e lazer em sua 
localidade de origem. 
RE~UE~IMENTO Nº 046(2023 de autoria do ~xmo Sr. Vereador Presidente do poder 
leg1slat1vo/ MDB, e demais membros que compoem este Poder, solicitando do Exmo. Sr. 
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P~efeito Municipal, esperando sua especial atenção, motivada pela classes desportistas, 
visando atender um pedido justo em pro da categoria, a emitir ordem de serviço, para o 
setor de inteira responsabilidade, no sentido de fazer a iluminação do campo de futebol. 
Da Comunidade do Areia II, estimulando a pratica de esporte e lazer em sua localidade 
de origem. 
REQUERIMENTO Nº 047/2023 de autoria do Exmo Sr. Vereador Presidente do poder 
legislativo/ MDB, e demais membros que compõem este Poder, solicitando do Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, esperando sua especial atenção, motivada pela classes desportistas, 
visando atender um pedido justo em pro da categoria, a emitir ordem de serviço, para o 
setor de inteira responsabilidade, no sentido de fazer a iluminação do campo de futebol. 
Da Comunidade do Jamanxim, estimulando a pratica de esporte e lazer em sua 
localidade de origem. 

Os requerimentos foram aprovados por unanimidade. Presidente Aridelson de Almeida 
encerra a sessão 11hr19min. 

Plenário "Pedro Marcelino de Melo" Câmara Municipal de Trairão - PA, 30 de 
Junho de 2023. 

Aridelson de Almeida 
Presidente do Poder Legislativo 

Antônio Rogério Fontenelle 
1 ° Secretário 
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